

FEKTESSE BE ADÓJA 1 SZÁZALÉKÁT A KÖZÖSSÉGEKBE!

A CKA 25+1 éve közösségek létrehozásán és megerősítésén dolgozik, cselekvő állampolgárokat képez, felruházza őket a változtatás képességével.

Helyben küzdő civileknek segítünk szerveződni, kampányokat indítani.



→ Az Eleven Gyál elérte a gyáli közvilágítás felülvizsgálatát és az ELIOS jelentés nyilvánosságra hozatalát! 2021

Kisebbségi csoportok érdekérvényesítő munkáját támogatjuk.

→ A közösségszervezés módszerével szerveződő otthonápolók elérték az ápolási díj emelését! 2018



Részt veszünk a környezet megóvásáért szerveződő csoportok megerősítésében, kampányolásában.



→ A parti mobilgát ellen küzdő helyi civilek és szakemberek megvédték a Római-parti fákat! 2019

Közösségszervezőink országos felvilágosító kampányok elindításában segítenek.



→ Az Oltass, hogy élhess kampány segítségével 13500 mélyszegénységben élő romát sikerült meggyőznünk az oltás felvételéről. 2021

Összehozzuk a hasonló területen küzdő civileket.



→ A magyarországi tavak megmentésért dolgozó helyiek megalakították a Nagy Tavak Koalíciót. 2021

Helyi és országos ügyekben segítünk szerveződni, ott voltunk a vonatközlekedés reformjáért küzdő mátészalkaiak, a környezetük rendezésért dolgozó egeri Huszár-telep szegregátum lakói mellett, de segítettük a fogyatékkal élők lakhatási problémákkal foglalkozó csoport megerősödését és vidéki városok LGBT közösségeinek létrejöttét is.

A közelmúltban közösséggé szerveztük a kiemelt beruházások áldozatait, a tiszta ivóvízért tenni akaró szakembereket és helyieket. Országos roma közösségszervező programunk keretében a szegregátumok lakóinak segítünk az érdekeiket érvényesíteni, elindult hit alapú közösségszervező programunk és összefogjuk a pedagógusokat, szülőket és szakértőket is a közös cselekvés, a XXI. századi oktatás elérése érdekében.

Legyen részese a közösségi sikereknek!

Írja velünk tovább a közösségi sikerek történetét, támogasson minket adója 1 százalékaival!

Adószámunk: 18070008-1-03

További támogatási lehetőségek: cka.hu/tamogatás

